Le secrétaire \

* choisit si 1l’information
doit étre rangée, jetée ou
‘'mise de cété pour un temps

i limité.
. Un an d’école

Les éléphants sont les
seuls mammiferes a
posséder 4 genoux.

La hauteur de la Tour -

Eiffel peut varier de

15 cm en fonction de 1la,
température.

i

Il y a un milliard de
milliard de fourmis
sur terre.

Le vol le plus long d’
ne poule est 30 secondes

Dans ta vie, tu marcheras
1’ équivalent de 3 tours
du monde. '

La panophobie est la
peur de tout.




L’hiver 1911 était si
froid que les chutes du
Niagara ont complétemen
geleé.

Le seul aliment qui ne-
pourrit pas est le miel.

C’est Walt Disney lui--

méme qui donna sa voix
a Mickey Mouse.

Une pieuvre possede
trois coeurs.

L’ ours polaire a la pea
noire sous sa fourrure
blanche.

Le cerveau est
insensible a la douleur.

Un étre humain ne peut"
pas éternuer sans
fermer les yeux.

. W oB




Un cafard peut vivre
7 jours sans sa téte.

L’'Amérique a été
découverte par Christophe
Colomb.

Il y a toujours un S
a toujours.

Les verbes qui se
finissent en -er sont
tous du er groupe (sauf |
aller).

N

Les vaches peuvent monter
un escalier, mais pas le
descendre.

Je pars en course, Jje ne’
dois pas oublier de
prendre des oeufs.

J’al rendez-vous chez le-

N

docteur a 17h demain.

Dans 1l’exercice 1, je
dois entourer le verbe
en rouge.




R

Londres est la capitale- Je dois apprendre une
de 1l’Angleterre. nouvelle poésie.

Le président est élu - Mes copains viennent me "
pour 5 ans. chercher a 1l4h.

50 c’est le double de : 140 + 23 = 163

Le film commence a ' La deuxieme guerre
21h05. mondiale a duré de 1939
a 1945.




R

Ta date et ton lieu de - Tu as posé la télécom-
naissance. nande sur la table.

La date des wvacances Louis XIV était
d’ éte. surnommé le «roi soleil».

Tu dois mettre ton : La conjugaison du
cahier du jour dans verbe étre au présent.
ton cartable pour le

faire signer.

Le numéro des secours
est le 18. soleil en 365 jours et
un quart.




